

# Gasztro-túra: Erdélyi ízek

2023. április 16. (vasárnap) résztvevők száma max. 8 fő

Ára 24 000,- Ft/fő, mely tartalmazza az **útiköltséget a templom látogatását** és a **4 fogásos ebéd árát**.  
A belépő jegyet a Vízimalomba 1 200/1 000,-Ft/fő NEM.

**6.00 Indulás Kozármislenyből. Felszállási lehetőség: saját lakás (Kozármisleny, Pécs, Szentlőrinc)**

*Szécsiszigeten már jártunk 2020-ban szintén egy gasztro túra keretében. Akkor mangalicát kóstoltunk zalai formában. Megnéztük a vízimalmot is (amit azóta jelentősen kibővítettek), de a lényeg véletlenül jött össze. Kiderült, hogy van egy híres templomuk (a miértről majd a helyszínen), amit a helybéli Kati néni mutatott meg nekünk. Igazi szeret sugárzott belőle és felejthetetlen előadást tartott. De volt még egy felejthetetlen élmény a templomban. Kéz közelbe kerülhettünk olyan misekönyvekhez, miseruhákhoz, amit máskor csak üveg vitrin mögött láthatunk. Ezt az élményt nem lehet elmondani, saját kézzel kell lapozni ezeket a több száz éves könyveket és megsimogatni az aranyszövésű miseruhát. Ez egy életre szóló élmény, még így 3 évre visszagondolva is beleborzong az ember. Igaz Erika? És nem utolsó sorban ez volt Csibi Rózsika utolsó sorban ez volt Csibi Rózsika utolsó útja velünk.*

## A Kerka Vízimalom – helyi vezetéssel



Szécsisziget jelentős műemlék épülete a vízi malom. Szinte bizonyos, hogy már a középkortól állhatott itt hasonló funkciójú épület, habár első írásos említése a vár jószágai között a XVII. századból való. Jelenleg is jellemző, barokk stílusjegyeket hordozó formáját a XVIII. század közepe táján a birtok tulajdonosai, a Szapáry család révén nyerte el. A három darab, egyenként kb. 5 m átmérőjű alulcsapott vízikereke a Kerka vízhozamának és az uradalmi igényeknek megfelelően három malomkő járattal rendelkezett.

Különleges értékét az adja, hogy a hajdan oly sok Kerka menti malom közül ez az egyetlen maradt meg, sőt gyakorlatilag egész Dél-Zalában ez maradt meg egyedül. Néhány évvel ezelőtt

szépen felújították és kialakították benne a Kerka Vízimalom Múzeumot.

## Római Katolikus templom - Kati néni vezetésével



A község másik meghatározó műemlék épülete a római katolikus templom. Szapáry Péter építette 1750-60 között az egyhajós, gazdag szobordíszítésű barokk épületet. Homlokzati tornyán volutás kapu, felette Szapáry címer. Szentélyrácsa faragott kőfonatos, ajtaja kovácsoltvas, rokokó szószéke domborművel díszített. Freskóit Johannes Pöchl festette. Az orgonát Anton Römer gráci mester 1763-ban, szép barokk kelyhét és úrmutatóját Szapáry József 1757-ben készítette. Az oltár fölött található oratóriumban egyházi (kiállításon látható ünnepi

miseruhák) és helytörténeti kiállítás található.

## Erdélyi 4 fogásos ebéd – Bíró Levente készítésében (ő volt, aki a Duna II-ön a Deltában



vezetett minket

Előétel előtt egy pohár szilva pálesz.

Előétel: zakuszká, házi kolbász, házi pástétom.

Leves husgomboc csorba.

Főétel: miccs, kovászos ubival mustárral és szalmapityókával.

Desszert: Papanás

Jelentkezés és bővebb információ: Palotai János (06-30/48-777-38), [www.csakszis.hu/2023](http://www.csakszis.hu/2023)

Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny